

Розділ 1. Теорія держави і права

<i>Гладкий С.О.</i> Структура правосвідомості у контексті правового самопізнання	3
<i>Ситар І.М.</i> Релігійний аспект акультурації права (до проблеми десекуляризації)	12
<i>Мицькович-Слободяник О.В.</i> Роль засобів масової інформації у формуванні правової і політичної культури	19
<i>Галецька Н.Б.</i> Національна імплементація угоди про асоціацію між ЄС і Україною: деякі теоретичні аспекти	27
<i>Толкачова Г.В.</i> Міжнародно-правові гарантії захисту прав і свобод дитини та їх імплементація у національне законодавство	35

Розділ 2. Історія держави і права

<i>Діптан І.І.</i> «Договори і постанови...» 5(16) квітня 1710 року: амбівалентність осмислення	44
--	----

Розділ 3. Конституційне право

<i>Омельченко Н.Л.</i> Парламентське право: щодо постановки проблеми формування та розвитку в Україні	60
<i>Волкотруб Л.В.</i> Конституційно-правові принципи і засади розбудови Збройних сил України	68
<i>Крутько А.Л.</i> Зародження та розвиток народної законодавчої ініціативи	74
<i>Неліна Н.В.</i> Механізм реалізації конституційної правосуб'єктності українського народу: теоретичний аспект	82

Розділ 4. Адміністративне право

<i>Олефір В.І., Коросд С.О.</i> Щодо питання нечинності, припинення та скасування адміністративних договорів	90
<i>Селезньова О.М.</i> Онтологічно-теоретичні засади науки інформаційного права	98
<i>Фролов О.С., Васильєв І.В.</i> Зміст та обсяг концепту «суб'єкт адміністративного правопорушення»	105
<i>Чернов М.М.</i> Адміністративні правопорушення банків у сфері обігу цінних паперів	118
<i>Лисенко М.О.</i> Антикорупційна експертиза нормативно-правових актів як засіб забезпечення законності в правотворчій діяльності органів виконавчої влади	125
<i>Лоюк І.А.</i> Становлення адміністративно-правового регулювання процедур створення банків в Україні	134

Розділ 5. Цивільне, підприємницьке та господарське право

<i>Бабаскін А.Ю.</i> Проблеми звернення стягнення на предмет іпотеки в порядку позасудового врегулювання	142
<i>Ізарова І.О.</i> Гармонізація цивільного процесуального права в європейських країнах: напрями та основні здобутки	149
<i>Борцевич П.В.</i> Проблеми укладання значних правочинів та правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість	159

<i>Федорченко Н.В.</i> До питання про предмет договору про надання послуг	165
<i>Борденюк В.В.</i> Деякі підходи до визначення сутності цивільної правоздатності територіальних громад	173
<i>Кузнець О.М.</i> Деякі аспекти забезпечення позову в контексті можливого зловживання правами	182

Розділ 6. Трудове право

<i>Спіцина Г.О.</i> Теоретичні підходи до систематизації законодавства про працю України в умовах ринкової економіки	192
--	-----

Розділ 7. Фінансове право

<i>Коваленко А.А.</i> Принципи права та банківська діяльність	203
---	-----

Розділ 8. Екологічне право

<i>Кузнецова С.В.</i> Національне законодавство України щодо охорони клімату і перспективи його вдосконалення	211
---	-----

Розділ 9. Кримінальне право, кримінальний процес та криміналістика

<i>Ахтирська Н.М.</i> Створення і діяльність спільних слідчих груп: європейські стандарти та національні перспективи	220
<i>Вознюк А.А.</i> Змова як обов'язкова кримінально-правова ознака злочинних об'єднань	227
<i>Турлова Ю.А.</i> Феномен екологічної злочинності: питання кримінологічної дефініції	237
<i>Культенко О.В.</i> Про необхідність законодавчого схвалення концепції проведення молекулярно-генетичної експертизи в Україні	246
<i>Печук І.С.</i> Особливості суб'єктивної сторони порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами в Україні (ст. 286 КК України)	254

Розділ 10. Міжнародне право і порівняльне правознавство

<i>Салманов А.Ф.</i> Головні пріоритети зовнішньої політики Азербайджану постсоціалістичної доби	263
<i>Сапарова А.О.</i> Кодифікація як форма існування загальноєвропейського права: перспективи критичного осмислення	274
<i>Протопопова Т.В., Орлова С.В., Дробышевский Д.С.</i> Категорія достоїнства Короля в Конституції Данії	284

Розділ 11. Політичні науки

<i>Соснін О.В., Грушова Г.В.</i> Міжнародна інформаційна безпека як актуальна проблема сучасності	290
<i>Ходаківський М.Д.</i> Протидія дискримінації за ознакою сексуальної орієнтації та гендерної ідентичності в Україні	297
<i>Згурська В.Л.</i> Інституціоналізація як необхідний елемент розвитку суспільних рухів	307
<i>Асламов С.А.</i> Етнічний конфлікт як чинник етнополітичної нестабільності (на прикладі гібридної війни в Україні)	314
<i>Слободян О.Т.</i> Політико-культурологічні перспективи України в аспекті теології історії й традиційного права	322
<i>Курас А.І.</i> До питання про наукове визначення поняття «безпека»	331
<i>Мироненко В.П.</i> Комплексний підхід до типологізації парламентських коаліцій	339
<i>Далаяська Т.П.</i> Невизнані держави в контексті державотворчих процесів та міжнародного визнання	345
<i>Камінік І.С.</i> Популізм в системі надання соціальних послуг: підходи, що гальмують реформи	353

Логущенко І.М. Політологічне тлумачення інституту соціальної відповідальності 361

Розділ II. Наукове життя

У пошуках компаративних засад юридичної науки	369
Філософське осмислення порівняльного правознавства	373
Ідея порівняльного міжнародного права: <i>pro et contra</i>	382

Наукове видання

ДЕРЖАВА І ПРАВО

ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ

Юридичні і політичні науки

Випуск 66

Науковий редактор *І.О. Кресіна*
Художнє оформлення *В.С. Жиборовського*
Верстка *Г.П. Кондрашина*

Підп. до друку 24.09.2014. Формат 60 ↔ 84/16.

Папір офс. Гарнітура Times. Віддруковано на різнографі.
Обл.-вид. арк. 38,5. Ум. друк. арк. 23,2. Наклад 200 прим.

Інститут держави і права ім. В.М. Корецького НАН України
Київ, вул. Трьохсвятительська, 4
тел. 279-73-96, факс 278-54-74

Свідоцтво про реєстрацію № 2552/28 від 04.04.2003.